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12. Haiizure nepByio u BTOPYIO IIPOU3BO/IHbIe HegBHON dyHkmu y = f(x), 3amannoii ypasuenuem u(zx,y) = 0.
Hatinure Bce TOUKM BO3MOXKHOIO 3KcTpeMyMa dbyHKuun f (). [IpoBepbTe BBIIOIHEHNE TOCTATOYHBIX YCJIOBHI
9KCTpEMyMa B KaxKJOH TOUKEe BO3BMOXKHOI'O KCTpeMeyMa (eCiM TaKoBble cylecTByioT). He ciiefryer siBHO BBIpazKaTh Y
‘{epe3 x, ;LaH(e €CJIM TO BO3MOXKHO.
(€] () u(z,y) =22 + 3y — 5, (2) u(z,y) = 2° +y — 3ay,
(A (3) (my)—x +y° =1, (4) u(z,y) = (2% +y?)* — 2%y,
9| (5) u(z,y) = 2" +y* ~1, (6) u(z,y) =xy—1, (7) u(z,y) =" +y' +y—2,4>0, (8) waz,y) =" +r+y—1,
(9) u(z,y) = y* +a* +4x -5, (10) u(z,y) = (2> +y°)* —xy®, (11) u(z,y) = (2% +y)* = 8(z* — y),
(12) u(w,y) = 2° +y° +y -2,y > 0, (13) u(z,y) = (2? +¢?)* = (2* —¢*), 2 >0,
(14) u(z,y) = (2% +y*)* — 4wy, = > 0, (15) u(z,y) = 82y — a* — y*,
(16) u(z,y) = 2¥ — y*. He cienyer nbitarbcd 10JyduTh peiiedue ypaBaenus u(z,y) = 0 B SBHOM BUJE, JIAXKE €CJIH
3TO BO3MOXKHO.
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Tema: HesaBubie dbyHkIuum, 2

13. Haiizure niepBble U BTOpble IPOM3BO/HbIe HegBHON dyukuuu z = f(z,y), 3a1anHoit ypaBaenueM u(z,y, z) = 0.
Haitzaure Bce TouKM BO3MOXKHOrO 3KkcTpeMyMa dbyukimn f(z,y). IIpoBepbre BbioIHEHEE JOCTATOYHBIX YCJIOBUIL
SKCTpeMyMa B KasKJI0il TOUKe BO3MOXKHOTO KCTpeMyMa (ecm TakoBbie cymectsytor). (1) u = z2 + 4% — z,
Qu=2+1y?+22-1, B u=2+ax+y+ayz, @) u=a?+1y?>+22 —2z—yz +20+2y + 22 — 2,

(5) u= (22 +y* +22)? = 8(a® + y* — 22), (6) u = (22 + y? + 2?)3 — 2722y

He ciuiemyer npltarbes M0AyYuTh perieHue ypapHenus u(x,y, z) = 0 B aBHOM BHJE, JIa’Ke €CJId 9TO BO3MOXKHO.
14. Haiijure Bce TOYKHU JIOKAJLHOIO 3KCTpeMyMa (pyHKIuu z(x,y), OlpepessieMOil HesiIBHO yPABHEHUEM
22+ 4y? + 2% — 20y — 62 — 24 = 0.

15. Ilycts nessras dbynkmas z = f(r,y) 3amana ypasHenneM 2° + 3ryz = 1. BeraucimTe epBsbIii o BTOpOit
b depertmanst aToit Gyrkmn, dz n d2z. HaifaTe Bee TOUKH BO3MOXKHOTO KCTpeMyMa byHKIHT z = f(x,7).
IIpoBepbTe BBHITIOJIHEHNE JIOCTATOUYHBIX YCJIOBUN IKCTPEMYMA.

4]

16. Ilycrs dyukmus z = f(z,y) 3a7ana HeaBHO ypaBHeHueM z° + 2ryz = 12 + y? + 1. Haitzure dz. Haiiure Bee Toukn
BOBMOYKHOTO 3KCTpeMyMa dbynkmmn 2z = f(z,y). Hafimure d?z B ToYKax BO3MOKHOTO KcTpemyMa. IIposepbre
BBIIIOJIHEHUE JIOCTATOYHBIX YCJIOBUI SKCTPEMYMA.

17. Iycts nesBHas bynkmas z = f(,y) 3a7ana ypaBHenueM z° + xyz = x + y. BeI9ucamTe TepBbIit 1 BTOPOit
mdbdepentmanb aToit Gyrkmn, dz u d?z. HaiiaTe Bee TOUKH BO3MOXKHOTO KCTpeMyMa DyHKInn z = f(x,7).
IIpoBepbTe BBIMIOJIHEHNE JOCTATOYHBIX YCIOBHIA 9KCTPEMYMA.
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